
PLATNOSŤ CIEN OD 9.4.2025 DO 10.5.2025

Vírivka Oslo
6 osôb, 850 lit., 160x160x65 cm / Teplotné rozpätie ohrevu: max. 40 °C 
Príkon ohrevu vody: 2 200 W / Výkon perličkovej masáže: 720 W - 3 úrovne 
(300W, 500W, 720W) / Napájanie: 220-240V / 50Hz / Rýchlosť ohrevu 
vody: 1,6 - 2,2 ° C /hod / Filtračné čerpadlo: 1 800 l /hod.
Externý ovládací panel s displejom / WiFi
8050444 1 979,90 €

Aktibakteriálne prevedenie

ANTI-ICING
SMART filtračný systém
Dezinfekcia UV

120 trysiekLED

Dievčatko s ušami
25,5x16x50 cm, keramika
8091647 19,90 €

50
 c

m
Plynový gril Malaga
Celkový výkon: 10 kW / Hlavné horáky: 4x2,5 kW
Grilovacia výška: 86 cm / Rozmery: 116x50x100 cm
Rozmery roštu: 61,5x33,5 cm / 2x bočný odkladací priestor  
Teplomer / Piezoelektrické zapaľovanie / Otvárač fliaš
2 háčiky / Regulátor a hadica nie sú súčasťou balenia
2212973 179,90 €

10,0 kW

PIEZO
zapaľovanie

teplomer

Záhradná hojdačka Garfield
173x112x158 cm / Farba: zeleno-biela 
Materiál: kov/PES 160 g/m2
 802054 75,90 €

150
kg

Záhradný domček Strend Pro, hnedý
2172910 193x152x203 cm, bez základne
2172911 278x238x215 cm, bez základne
Vyrobené z vysokokvalitného kovu odolného korózii, 
dvojité posuvné dvere, 4 ventilačné otvory. Hrúbka 
lakovaného plechu: 0,25 mm, hrúbka pozinkovaného 
rámu: 0,6 mm.

Záhradná hadica, Economic
2561002 1/2", 20+2 m hadica 69,90 €
2561001 1/2", 35+2 m hadica 109,90 €
Max. tlak: 24 bar / Samoukladací mechanizmus / Pomalé 
bezpečné navíjanie / 180° otočný držiak  / UV stabilný 
Príslušenstvo: nástenný navijak s konzolou, montážny 
materiál, záhradná hadica, prípojka na vodovodný kohútik 
s redukciou, 2x rýchlospojka, nastaviteľná dýza

ROČNÁ
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PREMIUM QUALITY

Záhradné umývadlo
Farba: šedo-zelená, medená 
Rozmery: 22x10x37 cm / Materiál: 
liatina
219906 32,90 €

Gril Fabio, na drevené uhlie
Rozmery: Ø 38x55 cm / Materiál roštov: 
pochromovaná oceľ / 4 stupne nastavenia 
výšky ohniska 47,5-53,5 cm / Zástena 
proti vetru
2212982 11,90 €

Aku set náradia WSET-05
SET obsahuje: aku plotostrih + vyžínač + fukár, nabíjačka, 2x 4,0 Ah 
akumulátor 
Plotostrih Worcraft CHT-S20LiA (111362) 
Otáčky bez záťaže: 1200 rpm / Dĺžka lišty: 51 cm / Dĺžka zuba:  20 mm
Vyžínač Worcraft CGT-S20LiST (111980) 
Otáčky bez záťaže: 9000 rpm / Záber kosenia: 24 cm / Teleskopická rukoväť
Fukár Worcraft CLB-S20LiA (1111040) 
Maximálny prietok vzduchu: 288 km/h Nastaviteľná rýchlosť fúkania do 
3,5 m3/min / 3 nadstavce
111131 179,90 €

ShareSYS

Garden  relax

Aku záhradné nožnice
111216 nožnice, bez teleskopickej tyče 61,90 €
111248 teleskopická tyč 27,90 €
Nožnice: Napätie: 7,2 V / Kapacita batérie: 1,5 Ah Li-Ion
Max. hrúbka konárov: 2,5 cm / Rozmer nožníc: 5x35x12 cm 
Teleskopická tyč: 115 - 170 cm / Horizontálne (-90° až 90°) 
a vertikálne (0°až 90°) nastavenie sklonu.

max. 90°

max. 180°

TOP
CENA

TOP
CENA

269,90 €
193x152x203 cm

409,90 €
278x238x215 cm

Možnosť dokúpiť podlahovú konštrukciu

TOP
CENA

BRUSHLESS

FUNKCIA 
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114856 teleskopická tyč 110 - 168 cm (od r.v. 2024) 31,90 €

103,90 €

SET aku bezuhlíková píla
SET obsahuje: píla + 2,0 Ah akumulátor, nabíjačka, 
100 ml olej na mazanie reťaze, kufrík 
Rýchlosť reťaze: 7 m/s / Vodiaca lišta a reťaz: 15,24 cm (6")
Max. rezná dĺžka lišty: 14,5 cm / Automatické napínanie reťaze/ Mechanická 
reťazová brzda / SDS rýchloupínací systém lišty a reťaze
114853

Kalové čerpadlo
Príkon: 900 W / Max. dopr. množstvo: 18000 l/hod.
Max. dopravná výška: 8,9 m / Max. hĺbka ponoru: 7 m 
Nevhodné do septiku !
119337 64,90 €
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Vymeniteľné základne umožnujú 
odčerpávanie zvyškovej vody so sníženým 

prietokom a priepustnosťou častíc



53
 c

m

Dekorácia Páv, plech
Š49xH35xV53 cm
8090827 22,90 €

Dekorácia Kačka
28x15,5x17 cm / plech
8091652 21,90 €

Dekorácia Králik
19x16x26 cm, polyresin
8090636 12,90 €

Dekorácia Plameniak, plech
Š24xH14xV65 cm
8090674 15,90 €

65
 c

m

Solárna lampa, trpaslík  
s lampášom
17x15x27 cm / 1x LED / studená biela
1x 1,2 V AA Ni-MH (súčasťou balenia)
8090452 12,90 €

Dekorácia Slimák
47x23x28 cm, keramika
8090841 23,90 €

bez rastliny

Dekorácia Krmítko pre vtáky
27x27x56 cm, kov
8091804 17,90 €

56
 c

m INTERIÉR
EXTERIÉR

Dekorácia Mravec s rýľom
25x14x44 cm, plech
8091794 17,90 €

56
 c

m

Dekorácia bicykel, stojan na 3 kvetináče
52x22x32 cm / Materiál: kov
8091808 16,90 €

INTERIÉR
EXTERIÉR

52 cm

Držiak na kvetináč, nastaviteľný
255593 40 cm 10,90 €
255594 50 cm 11,90 €

Kvetináč Whisky barrel
41,5x29x19 cm, max. 13,5 kg / Materiál: plast, kov 
Drevený vzhľad
256829 21,90 €

A

B

C

Kvetináč Woodeff
256802 A) natural, Ø 39x23 cm 9,90 €
256940 A) natural, Ø 52x32 cm 14,90 €
256805 B) teak, Ø 39x23 cm 9,90 €
256941 B) teak, Ø 52x32 cm 14,90 €
256942 C) zlatý, Ø 52x32 cm 14,90 €

Materiál: PP / UV stabilný / drevený vzhľad

Kvetináč Woodeff
256808 A) Ø 38x30 cm 17,90 €
256807 B) 22x35 cm 14,90 €
Materiál: PP / UV stabilný / drevený vzhľad

Kvetináč
256963 Ø 37 cm, výška 30 cm, hnedý 8,90 €
256964 Ø 37 cm, výška 30 cm, modrý 8,90 €

Vozík VICTOR
Rozmery: 30x65x50 cm / Koleso: nafukovacie 
Nosnosť: 100 kg
 2170507 81,90 €

100
kg

Pletivo Economy, celoplastové
2210170 1,0x5 m, R-5x5 mm 9,90 €
431445 1,0x10 m, R-5x5 mm 17,90 €
431446 1,0x25 m, R-5x5 mm 43,90 €

R- rozmery oka

PVC

Pletivo Garden, chovateľské, zvárané
431425 1,0x5 m, R-10,6x10,6 mm, H-0,8 mm 14,90 €
431429 1,0x10 m, R-10,6x10,6 mm, H-0,8 mm 24,90 €
431144 1,0x25 m, R-10,6x10,6 mm, H-0,8 mm 62,90 €
R- rozmery oka, H- hrúbka drôtu

Zn

Aktibakteriálne prevedenie

ANTI-FROST
Robustná konštrukcia
Dezinfekcia UV + ozonátor

138 trysiek

Vírivka Frame Duet-Eco
6 osôb, 930 lit., robustná konštrukcia - 5 cm hrubý DWF  / Priemer 
173 cm, výška 65 cm / Teplotné rozpätie ohrevu: max. 40 °C / Príkon ohrevu 
vody: 2 200 W / Výkon perličkovej masáže: 720 W / Rýchlosť ohrevu vody: 
1,5 - 2 ° C /hod /Filtračné čerpadlo: 1 800 l /hod.
8050510 939,90 €

Kvetináč s nožkami, cement
8091643 A) 32x32x33 cm 12,90 €
8091644 B) 22x22x31 cm 10,90 €

A B

Skladací vozík, Praktik
Objem: 50 lit., Rozmery: 90x53x59/115 cm
Nosnosť: 70 kg
2161602 52,90 €

PVC

360°

PVC

70
kg

Dekorácia bicykel, stojan na 3 kvetináče, kov
Rozmery: 60x21x42 cm, 2 držiaky 16,5x9 cm a 1 držiak 12,5x6,8 cm
8091580 21,90 €

60 cm

16,50 cm

16,50 cm

12,50 cm
42

 c
m

TOP
CENA

Zajačiky s vajíčkom
25,5x18x39 cm, keramika
8091823 17,90 €

Aktibakteriálne prevedenie

ANTI-ICING

SMART filtračný systém
Dezinfekcia UV

132 trysiek

Vírivka Tekapo
6 osôb, 930 lit., 185x185x68 cm / Teplotné rozpätie ohrevu: max. 40 °C 
Príkon ohrevu vody: 1 500 W / Výkon perličkovej masáže: 600 W /
 Napájanie: 220-240V / 50Hz /Rýchlosť ohrevu vody: 1,2 - 1,8 ° C /hod 
Filtračné čerpadlo: 1 800 l /hod.
8050446 509,90 €



Ohnisko s grilovacím roštom
Hĺbka misy na oheň: 12,5 cm / Rozmery stola: Ø 105x75 cm / 4x stolička  
Rozmery: 45x45x42 cm
2172137 299,90 €

Gril Pluto, na drevené uhlie
Grilovacia plocha: Ø 34,5 cm / Rozmery: 
36x46,5x71 cm / Grilovacia výška: 54,5 cm 
Materiál roštov: pochromovaná oceľ / Regulácia 
vzduchu / Pozinkovaná odkladacia mriežka
2212984 21,90 €

Gril Granada, na drevené uhlie
Rozmery: 83,5x45x87cm
2212326 29,90 €

Grilovacia ihla s motorčekom
Rýchlosť otáčania: 2,5-3 ot./min. / Max. zaťaženie: 5 kg 
Pracovná dĺžka: 64 cm / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz 
2213023

41,90 €

Ohnisko Mara
Grilovacia plocha: Ø 33 cm / Rozmery: Ø 57x40 cm 
Výška ohniska: 10 cm / Sieťové veko zabraňuje 
odletovaniu iskier a nečistôt / Kutáč na odstránenie 
krytu a manipuláciu s drevom
2212986 39,90 €

Grilovacia panvica
28x28 cm, s výlevkami / Vnútorný povrch: 
mramorový náter, nepriľnavý povrch 
Ekologická / Indukčné dno (3 mm) / Rukovät: 
plast / Vhodná pre všetky typy sporákov
801527 15,90 €

Grilovacia panvica, liatinová
27x27 cm, s výlevkami / Vnútorný povrch: 
liatina s matným čiernym smaltom / Vonkajší 
povrch a rukoväť: liatina s farebným smaltom
Ekologická / Vhodná pre všetky typy sporákov + 
rúra na pečenie
801672A 18,90 €

Obojstranná grilovacia platňa, liatinová
50x23x1,5 cm / Olejová povrchová úprava
801670A 16,90 €

Grilovacia platňa, liatinová
Ø 34x3 cm / Olejová povrchová úprava
801671A

14,90 €

Sada náradia
3-dielna / Rukoväť z plastu
Obsah balenia: obracačka, kliešte, vidlica
2212829 4,50 €

MADE IN EU

Kotlová súprava, Partyset
 254548 Kotlík: 13 lit. / Rozmery:  

Ø 35,5 cm, výška 48,5 cm
79,90 €

254705 Kotlík: 22 lit. / Rozmery:  
Ø 42 cm, výška 56 cm

104,90 €

Dymovod: Ø 100 mm
Obsah balenia: nerezová pokrievka, nerezový kotlík, 
nerezová naberačka, drevená varecha, železná strieška, 
2x železný dymovod, železné koleno, železná kotlina so 
žiaruvzdorným náterom

Zástera na grilovanie "The 
Grillmaster"
Rozmery: 75x60 cm / Materiál: bavlna
2212825 4,90 €

Gril Kamado Egg 13", na drevené uhlie
Grilovacia plocha: Ø 27 cm / Grilovacia výška: 34,5 cm 
Rozmery: 35x40,5x55 cm
3v1: grilovanie, údenie a pečenie
2 cm hrubá keramická stena / Vzduchotesné veko: 
extrémne malá spotreba paliva
2210291 149,90 €

teplomer

Gril Kamado Egg 21", na drevené uhlie
Grilovacia plocha: Ø 46,7 cm / Grilovacia výška: 91 cm
Rozmery: 130x73x122 cm 
3v1: grilovanie, údenie a pečenie
2 cm hrubá keramická stena / Vzduchotesné veko: 
extrémne malá spotreba paliva / Dve kolieska s brzdou
2212372 574,90 €

teplomer

Plynový gril Andora
Celkový výkon: 5 kW / Spotreba: 364 g/hod. 
Hlavné horáky: 2x2,5 kW / Grilovacia výška: 86 cm Rozme-
ry: 96x50x100 cm / Rozmery roštu: 41,5x33,5 cm 
2x bočný odkladací priestor / Teplomer / Piezoelektrické 
zapaľovanie / Otvárač fliaš Smaltovaný rošt / 2 háčiky 
Regulátor a hadica nie sú súčasťou balenia
2212974 114,90 €

5,0 kW

PIEZO
zapaľovanie

teplomer

Plynový gril Parma
Celkový výkon: 13,7 kW / Hlavné horáky: 4x2,8 kW 
Bočný horák: 2,5 kW / Grilovacia výška: 90 cm / 
Rozmery: 120x53x110 cm / Rozmery roštu: 61,5x37,5 cm 
Bočný odkladací priestor / Teplomer / Piezoelektrické 
zapaľovanie / Otvárač fliaš / Smaltovaný liatinový rošt
Nerezový ohrievací rošt / 3 háčiky 
Regulátor a hadica nie sú súčasťou balenia
2212975 264,90 €

13,7 kW

PIEZO
zapaľovanie

teplomer

Gril Konzul, na drevené uhlie
Grilovacia plocha: 82x28 cm / Rozmery: 115x60x110 cm 
Rozmery roštu: 41x28 cm (2x) / Teplomer / 4 háčiky
Kľuka pre nastavenie výšky uhlia / 4 vzduchové otvory 
Masívny otvárač fliaš / Nastaviteľné ventilačné záklopky
2210516 124,90 €

teplomer

Podpaľovač na uhlie
Doba rozpálenia uhlia: 15-20 min. 
Materiál: kov s čiernym nepriľnavým 
povchom
2212517 10,90 €

TOP
CENA

TOP
CENA

TOP
CENA

TOP
CENA



Trampolína s ochrannou sieťou
802488 Ø 183 cm / Výška: 45/195 cm so sieťou / Max.: 50 kg 88,90 €
802490 Ø 244 cm / Výška: 51/231 cm so sieťou / Max.: 100 kg 112,90 €
802492 Ø 305 cm / Výška: 73/253 cm so sieťou / Max.: 100 kg 139,90 €
Ochrana tyčí siete - PENA / Kvalitná polypropylénová skákacia plocha / 
Konštrukcia z kalenej ocele odolná voči deformáciám / Dvojvrstvová ochrana 
pružín (PE + PENA) / Súčasťou balenia: rebrík, sieť, ochrana pružín, kľúč

Záhradná hojdačka Lenox
194x118x170 cm / Farba: sivá / Materiál: kov
 802052 169,90 €

250
kg

Stan MONTGOMERY AZZURRO
Rozmery: 300x300 cm / Materiál: kov, polyuretan OXFORD
Rozmer tyčí: 30x30 mm / Farba: modrá
802057 69,90 €

Detská hojdačka
Priemer: 100 cm / L- 1,4-1,9 m / 
Farba: modrá
802542 34,90 €

Detská hojdačka
Priemer: 95 cm / L-1,8 m
Materiál: PE lano
802178 49,90 €

Detská hojdačka Hanako, drevená
farebná, 30x30 cm, lano Ø 10 mm
802177 19,90 €

30
kg

70
kg

Detská hojdačka Fumiko, drevená
802399 modrá 21,90 €
802300 červená 21,90 €
36x24x45 cm, lano Ø 10 mm

Detská záhradná hojdačka Tigre
115x75x110 cm / Farba: žltá / Materiál: kov
802549 59,90 €

80
kg

Kamene na lezenie, plastové
farebné, bal. 5 ks
802234 6,50 €

150
kg

120
kg

Hojdacie kreslo Greko
150x120 cm, Materiál: bavlna
802045

29,90 €

Hojdacie kreslo Carner
100x50 cm, Materiál: bavlna
802592

11,90 €

150
kg

Záhradná lavička
122x54x73 cm / Materiál: drevo, kov
 802026

52,90 €

150
kg

Lehátko Havana, polohovateľné
165x70x110 cm / Materiál: Ø kov 22x1mm / hnedé
802151 46,90 €

120
kg

Lehátko Jamaica
140x60x96 cm / modré
 802100 24,90 €

120
kg

Balkónový set ALESIA, 2x stolička + stôl
Rozmery: stôl 70x60 cm, stolička 52x55x73 cm / Mate-
riál: oceľ, tvrdené sklo 5  mm, polyratan / Konštrukcia: 
stolička 25x1 mm, stôl 22x1 mm. 
802339 56,90 €

120
kg

Záhradný set Gardiva
Rozmery: stôl 175x46x76,5 cm, lavica 175x23x47 cm
802041 179,90 €

50
kg

120
kg

Pivný set Dortmund, 2x lavica a 1x stôl
Rozmery: stôl 200x50x77 cm, lavica 200x25x47 cm, 
drevo 27 mm / 3x noha
 802028A 112,90 €

100
kg

200
kg

Detský záhradný set Rana
SET žaba / Rozmery: stôl Ø 50x49 cm, 2x stolička 
38x38x50 cm, slnečník Ø 105x120 cm
Materiál: kov, textília
802417 44,90 €

30
kg

Slnečník Demi
802190 béžový 64,90 €
802211 zelený 64,90 €
Ø 300 cm / tyč: 48/42 mm / rebrá: Ø 12x18 mm
Materiál: oceľ, polyester 160 g s vetracím otvorom a kľučkou / 
bez náklonu, bez klapiek

zelenýšedá

Záhradná hojdačka Hurghada, ratanová
201x122x182 cm / Farba: hnedá / Výška operadla: 65 cm
Materiál: pevná oceľová konštrukcia / poduška vínovej farby
802164 226,90 €

240
kg

TOP
CENA
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TOP
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Hadica priesaková
1/2", Dĺžka: 30 m
256324 16,90 €

Hadica priesaková
1/2", L-15 m, so spojkou a konektorom
256728 8,90 €

Hadica záhradná, Economic
2560023 SET 1/2", 13 mm, 10 m + dýza, 

adaptér 3/4"-1/2" a 2x spojka 1/2"
8,90 €

2560024 SET 1/2", 13 mm, 15 m + dýza, 
adaptér 3/4"-1/2" a 2x spojka 1/2"

11,90 €

256914 SET 1/2", 13 mm, 20 m + dýza, 
adaptér 3/4"-1/2" a 2x spojka 1/2"

15,10 €

Odolná voči praskaniu a mechanickému poškodeniu, odolná voči 
UV žiareniu. Vnútorná stena hadice so špeciálnou úpravou proti 
zachytávaniu vodných rias. Odolnosť voči teplote -5°C do +50°C.

Navijak s hadicou
1/2", 20+2 m hadica / Max. tlak: 24 bar / Odolnosť voči 
teplote: -5°C ~ 45°C / 2 spôsoby aplikácie / integrovaný 
adaptér pre zadržanie vody v hadici / vysoko stabilná 
konštrukcia / UV stabilný 
Príslušenstvo: navijak, nástenný držiak, montážny 
materiál, záhradná hadica, prípojka na vodovodný 
kohútik, redukcia, 4x rýchlospojka, nastaviteľná 
zavlažovacia dýza
2561003 34,90 €
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Navijak s hadicou
Dĺžka hadice: 10 m / Príslušenstvo: pištoľ, rýchlos-
pojka, prípojka na vodovodný kohútik
256861 11,90 €

Nožnice na živý plot
55 cm, hliníková rúčka
 2110109 7,90 €

Nožnice na živý plot, Alu
70-90 cm, teleskopická rúčka
 2110014 14,90 €

TELESKOPICKÁ RÚČKA

Palisáda
2211199 27x24 cm, hnedá, bal. 8 ks 10,90 €
2211200 27x24 cm, terakota, bal. 8 ks 10,90 €

Záhradný fóliovník
100x50x150 cm / Materiál: fólia + kov
2172588 11,90 €

Záhradný fóliovník
143x73x195 cm / Materiál: fólia + kov
2173651 40,90 €

Záhradný fóliovník
200x350x200 cm / Materiál: fólia + kov
2172586 89,90 €

Lopata s násadou ErgoBULL
2110373 A) 15x22 cm / 51,5 cm násada, 

drenážna
6,90 €

2110370 B) 23,5x29,5 cm / 85,5 cm násada 10,90 €
2110369 C) 22x30 cm / 85 cm násada 10,90 €

A B C

Textília netkaná, čierna
2173124 1,6x10 m 5,50 €
2173118 1,6x50 m 23,90 €
2173122 3,2x10 m 10,90 €
Dlhšia životnosť vďaka 5% UV ochrane.

50 g/m2

         ZVÝŠENÁ UV OCHRANA

Tieniaca tkanina Hobby, HDPE
 217139 1,5 m, L-10 m, zelená 7,90 €
2173668 1,5 m, L-25 m, zelená 17,90 €
80% zatienenie / Hustota: 80 g/m2 
Odolná voči UV žiareniu a poveternostným vplyvom
Jednoduchá montáž / Pri rezaní sa nerozpadáva

80 g/m2

85%

Vyvýšený záhon
Rozmery: 1,2x0,9x0,3 m / Hrúbka plechu: 0,5 mm
Materiál: pozinkovaná oceľ / Gumený lem pre 
bezpečnú prácu / Odolný korózií
2212913

30,90 €

Záhradná stolička 2v1
Rozmery: 57x27x37 cm / Úložný priestor / 2v1: stolička, kľakadlo
221990 12,90 €

Markíza zaťahovacia, bočná
Rozmery: 3x1,6 m / Farba: šedá / Hustota: 80 g/m2

802564 74,90 €

Markíza
Rozmer: 3x2 m / Farba: šedá / Hustota: 280 g/m2

802559 169,90 €

Flexibilná hadica
Dĺžka: 7,5-22,5 m / 1/2"-3/4" 
Príslušenstvo: spojky a pištoľ
256265 15,90 €

Vrúbľovacie kliešte
Dĺžka: 21,5 cm / Vrúbľovacie kliešte sú vhodné pre 
vrubľovanie napr. vinnej révy alebo ovocných stromov 
s priemerom konárov od 5 do 15 mm
211288 8,90 €

LED solárna obruba, plastová
Rozmer: 45x30 cm / Dĺžka v balení: 1,8 m
2211197 13,90 €

bal. 4 ks

SET viazacie kliešte Cameleon + 
10x páska + 10 000x sponky
Viazacia schopnosť: Ø 20-45 mm / Páska 0,12 x 11 x 
28 m /šírka sponky 6 mm
2291391  18,90    

++
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ručný 
štart

elektrický 
štart

Benzínová elektrocentrála
I) 2x AC 230 V, II) 1x AC 400 V, III) 1x DC 12 V 
Menovitý / max. výkon: I) 3,68 kW / 3,68 kW;  II) 6 kW / 6,5 kW
Menovitý prúd: I) 16,0 A; II) 8,7 A; III) 8,3 A 
Typ motora: OHV, 4-taktný, 1-valcový, zážihový / Max výkon: 8,0 kW 
(10,7 HP) / Otáčky motora: 3600 rpm / Objem motora: 212 cm3

Funkcie: AVR, indikátor poklesu hladiny oleja, voltmeter, elektrické 
štartovanie motora
118089 599,90 €

s batériou

Aku postrekovač
Objem: 10 lit. / Akumulátor: 2,5 Ah Li-Ion, 10,8 V 
Prietok priamy prúd: 1,150 lit./min. 
Prietok rozprašovanie: 0,815 lit./min.
Kovová teleskopická tyč 52-115 cm 
Príslušenstvo: akumulátor, nabíjačka, teleskopická 
kovová tyč, popruhy
256081 81,90 €

Aku postrekovač
Objem: 5 lit. / Akumulátor: 2,5 Ah Li-Ion, 3,7 V 
Prietok priamy prúd: 0,49 lit./min. 
Prietok rozprašovanie: 0,25 lit./min.
Kovová teleskopická tyč 26-42,5 cm 
Príslušenstvo: akumulátor, USB kábel (1 m), 
teleskopická tyč, popruh
256854 39,90 €

USB 
nabíjanie

Postrekovač chrbtový
Objem: 12 lit. / Ochrana proti 
pretekaniu
 256012

18,90 €

Elektrický šrotovník na obilie
Príkon: 1300 W / Napätie: 230 V/50 Hz/ Otáčky 
bez záťaže: 19000 rpm / Objem násypky: 13,7 lit. 
Produkčný objem: 400 kg/hod.
119628 136,90 €

Záhradné umývadlo
Farba: zelená / Rozmery: 29x25x74 cm 
Materiál: odliatok hliníka
219904 86,90 €

Záhradné umývadlo
Farba: hnedá / Rozmery: 
24,8x13x40,5 cm / Materiál: liatina
219914 38,90 €

Solárna lampa na stenu/plot
23,5 x 18 x 20 cm / 1x LED, teplá biela / 1x 1,2 V AA 
600 mAh (súčasťou balenia) / Materiál: plast, kov
2172924 8,90 €

Solárna lampa plameniaky
18 x 6 x 52 cm / 2x LED, studená biela / bal. 3 ks
8090608 12,90 €

Solárna lampa
Ø 30x73 cm / 4x LED, meniaca farby
8090838 9,90 €

Solárna lampa s tyčou
Ø 12x70 cm, 20x LED (teplá biela)
2171465 8,90 €

Solárna lampa so senzorom
Akumulátor: 3,7 V (1,2 Ah) / 100x LED  
Svietivosť: 200 lm / Teplota farby: 11000 K 
Snímací uhol: 120°/ Detekčná vzdialenosť: 5 m
Rozmer: 13x5x9,5 cm
8090836 8,90 €

Solárne svietidlo do zeme/na stenu
Akumulátor: 1200 mAh  / Svietivosť: 150 lm
10x LED teplá biela, 8x studená biela 
Rozmery: 16x10x27 cm / Nastaviteľný uhol sklonu: 
120° / Stupeň ochrany: IP65
2172961 8,90 €

Solárny odpudzovač 
hlodavcov
Zvukový signál každých 30 sekúnd - 
zvukové vlny sa dostanú až do 
rozmedzia 800 m²
 2170043 7,90 €

Solárny odpudzovač zveri
PIR senzor pohybu  / Detekčná 
vzdialenosť: 6-8 m / Detekčný uhol: 
110° / Frekvenčný rozsah: 13,5-45,5 
kHz / Rozmery: 15,5x7x48,5 cm
2173652 17,90 €

TOP
CENA

TOP
CENA

Elektrický vypaľovač, 3v1
3v1: vypaľovač buriny, teplovzdušná pištoľ/
podpaľovač grilov a krbov, rozmrazovač
Príkon: 2000 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz
3 stupne nastavenia teploty a rýchlosti:  
Príslušenstvo: dýza na vypaľovanie buriny, široká dýza, 
plochá dýza, redukčná dýza, zapaľovacia dýza pre gril 
alebo krb
2172066 26,90 €

2000W

Priama brúska s príslušenstvom
130 W,  8 000-30 000 ot./min-1 / Používa na detailné obrábanie 
kovov, plastov, dreva a podobných materiálov s použitím vhodného 
obrábacieho nástavca. Sada obsahuje 
210-dielne príslušenstvo.
114604

30,90 €
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Aku set náradia WSET-01
SET obsahuje: skrutkovač, uhlová brúska, okružná píla, 
2x 4,0 Ah akumulátor, nabíjačka, textilná taška 
Aku skrutkovač CHD-S20Li ( 113900) - Otáčky bez záťaže: 0-1650 rpm 
Počet príklepov: 0-26400 bpm / Max. krútiaci moment: 50 Nm 
Aku uhlová brúska CAG-S20Li (113904) - Otáčky bez záťaže: 
0-10000 rpm / Kotúč: 115 mm 
Aku okružná píla CCS-S20Li (114323) - Otáčky bez záťaže: 0-3800 rpm 
Max. hĺbka rezu pri 45° (40 mm), 90° (54 mm) / Priemer kotúča: 
165 mm / Funkcia aretácia vretena
114034 237,90 €

Aku set náradia WSET-12
SET obsahuje: aku chrbtový postrekovač,  
2,0 Ah akumulátor, nabíjačka 
Aku chrbtový postrekovač CBS-S20Li (115089)
Prietok: 1,2 / 1,4 lit./min. / Objem nádoby: 12 lit. 
Tlak: 0,35 / 0,5 bar / Dĺžka plastovej / kovovej
 teleskopickej tyče: 60 cm / 57-100 cm
114217 102,90 €

Aku set náradia v kufríku XCUBE003
SET obsahuje: TOOLBOX XCUB, aku uhlová brúska, 
2x 4,0 Ah akumulátor, nabíjačka, prídavná rukoväť, kľúč 
Aku bezuhlíková uhlová brúska CAG-S20LiBS-125 
(114956) - Otáčky bez záťaže: 3000 - 8500 rpm 
(6 rýchlostí) / Priemer kotúča: 125 mm / Soft Start: 
plynulý rozbeh
114866 144,90 €

Aku set náradia v kufríku XCUBE006
SET obsahuje: TOOLBOX XCUBE, aku rázový uťahovák, 
2x 4,0 Ah akumulátor, nabíjačka 
Aku bezuhlíkový rázový uťahovák CIW-S20LiB-850 (114864) 
Max. krútiaci moment: 850 Nm / Počet rázov: 0 - 3000 bpm
Otáčky bez záťaže: 0 - 2500 rpm / Upínanie: 1/2“ / LED osvetlenie
114868 199,90 €

Aku skrutkovač
Otáčky bez záťaže: 0 - 1400 rpm / Max. krútiaci moment: 40 Nm 
Upínací priemer: 0,8 - 10 mm / Kovové skľučovadlo / LED osvetlenie
114872 76,90 €

Elektrická kosačka
Napájanie: 230 V / Príkon: 1,3 kW
Otáčky: 3600 rpm / Šírka záberu: 32 cm
Výška záberu: 30 - 60 mm / Objem koša: 30 lit. 
Skelet: plast (PP)
1111626 68,90 €

Elektrická kosačka
Napájanie: 230 V  / Príkon: 1,8 kW
Otáčky: 3800 rpm / Šírka záberu: 42 cm
Výška záberu: 30 - 70 mm / Objem koša: 40 lit. 
Skelet: plast (PP)
1111909 128,90 €

Benzínová kosačka s pohonom
Motor: LONCIN, 4-taktný, 4,0 kW (5,4 HP), 196 cm3

Šírka záberu: 50,8 cm / Objem koša: 60 lit. 
Centrálne nastavenie výšky: 25 - 75 mm
Skelet: oceľ
111826 294,90 €

Benzínová kosačka s pohonom
111820 Záber: 40,6 cm / Zberný kôš: 45 lit. 221,90 €
111823 Záber: 45,7 cm / Zberný kôš: 60 lit. 263,90 €
Motor: LONCIN, 4-taktný, 2,4 kW (3,2 HP), 139 cm3

Šírka záberu: 45,7 cm / Objem koša: 60 lit. 
Centrálne nastavenie výšky: 25 - 75 mm / Skelet: oceľ

Čerpadlo do septiku s nožom
Menovitý výkon: 900 W / Max. dopravná výška: 14 m   
Max. hĺbka ponoru: 7 m /  Max.prietok: 20 000 lit. / h 
Max. veľkosť častíc: 30 mm
119706 109,90 €
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Čerpadlo kalové
Príkon: 1000 W / Max. dopr. množstvo: 14000 l/hod. 
Max. dopr. výška: 8,5 m / Max. hĺbka ponoru: 7 m 
Nevhodné do septiku !
119502 69,90 €

Čerpadlo kalové
Príkon: 400 W / Max. dopr. množstvo: 7500 l/hod. 
Max. dopr. výška: 5 m / Max. hĺbka ponoru: 7 m
Nevhodné do septiku !
119335 41,90 €

Elektrická sponkovačka
8-14 mm (typ 53), klince 15 mm (typ 8) / Napätie: 230 V 
Príkon: 45 W / Počet úderov: 30 bpm
Kapacita zásobníku: 80 ks 
Príslušenstvo: 400x spona (typ 53), 100x klinec (typ 8)
2172833

22,90 €

TYP 53

TYP 8

Aku set 
náradia WSET-10
SET obsahuje: aku chvostová píla, 4,0 Ah akumulátor, nabíjačka 
Aku chvostová píla CGC-S20LiB (114855) - Otáčky bez záťaže: 4000 rpm 
Rýchlosť reťaze: 7 m/s.  Dĺžka lišty: 20,5 cm (8") / Max. rezná dĺžka: 16 cm 
Automatické mazanie reťaze / Extra ľahká / SDS rýchloupínací systém
112000 115,90 €

Aku set náradia WSET-09
SET obsahuje: aku chvostová píla, 
4,0 Ah akumulátor, nabíjačka, textilná taška 
Aku chvostová píla CSS-S20Li (114028)
Otáčky bez záťaže: 0-3000 rpm / Zdvih pílového 
plátku: 26 mm / Max. hĺbka rezu: drevo 80 mm, kov 
20 mm, oceľ 10 mm
114099 91,90 €

Aku chvostová píla
Aku napätie: 12 V / 2,0 Ah Li-Ion / Otáčky reťaze: 
0- 2700 rpm / Dĺžka pilového listu: 150 mm 
Max. hĺbka rezu do dreva/kovu: 80/10 mm
Zdvih pílového plátku: 20 mm 
Príslušenstvo: 2x akumulátor, 
nabíjačka, odnímateľná čeľusť
114276 59,90 €

12V

Li lon
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Dostupnosť tovaru je len do vypredania zásob. Na niektorých predajniach môže byť dostupnosť tovaru len na objednávku. Predajca uvedený v letáku garantuje dodržiavanie cien. Uvedené ceny sú vrátane 23% DPH. 
Jednotlivé obrázky sú ilustračné. Za prípadné tlačové chyby a farebné odchýlky v zobrazení neručíme. Tovar, tlač a distribúciu letákov zabezpečila firma SLOVAKIA TREND EXPORT-IMPORT, Michalovská 87/1414, 073 01 Sobrance.

2400W

INDUKČNÝ 
BEZUHLÍKOVÝ 

MOTOR

Vysokotlakový čistič
Max. tlak 180 bar, max. prietok: 6,5 lit./min.
Napätie/frekvencia: 230 V/50 Hz; kábel: 5 m 
Príslušenstvo: rotačná nastaviteľná tryska, 
napeňovacia nádoba, turbo tryska, tryska pre ťažko 
dostupné miesta, rýchlospojka s filtrom, terasový 
čistič, čistiaca kefa
117066 139,90 €

1700W

Vysokotlakový čistič
Max. tlak 135 bar, max. prietok: 5,5 lit./min.
Napätie/frekvencia: 230 V/50 Hz; kábel: 5 m 
Príslušenstvo: striekacia pištoľ s rotačnou 
nastaviteľnou tryskou, napeňovacia nádoba 
(250 ml), rýchlospojka s filtrom
117065 81,90 €

2800 W

Drvič na konáre a vetvy
Napätie/frekvencia: 230 V/50 Hz / Výkon 
2800 W / Otáčky: 60 rpm / Max. priemer 
vetvy: 44 mm / Objem koša: 50 lit. / Typ 
drviacej hlavy: ozubená / Automatické 
vťahovanie vetiev / Tichý chod
1111123 199,90 €

SET benzínový krovinorez
Príkon: 1400 W / Motor: dvojtaktný 
Objem: 51,7 cm3 / Otáčky: 11000 rpm
Otáčky bez záťaže: 3000 rpm / Šírka záberu: 
43 cm (silon) / 25,5 cm (nôž)  
Obsah setu: krovinorez + hlava so 
silonom, nôž, popruh, kryt, ochranný štít 
s chráničom sluchu, 15 m silon, plastový 
kanister 1 lit.
111934 109,90 €

1400W

SET benzínový krovinorez
Príkon: 2200 W / Motor: dvojtaktný 
Objem: 63,3 cm3 / Otáčky: 10000 rpm
Otáčky bez záťaže: 2600 rpm / Nádrž: 1,3 lit.
Šírka záberu: 41,5 cm (silon) / 30 cm (nôž)  
Príslušenstvo: hlava s 2,4 m silonom, nôž,  
popruh, kryt
1111043 144,90 €

2200W
650 W

Chvostová píla
Príkon: 650 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz
Otáčky bez záťaže: 800-3000 rpm / Max. hĺbka rezu 
do dreva/hliníka/ocele: 115/20/10 mm
Zdvih pílového plátku: 20 mm
114016 46,90 €

2000 W

Stolová píla, 2x pílový kotúč
Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz/ Otáčky bez záťaže: 
5000 rpm / Rozmery kotúča: 250x30x2,8 mm
Max. hĺbka rezu pri 45° (65 mm), 90° (85 mm)
Veľkosť pracovného stola: 563x583x28 mm 
Nastaviteľná výška rezu: 0 - 85 mm
Rozsah natočenia stola: 0 - 45° 
Priemer odsávacej prípojky: 35 mm
1130550 159,90 €

600 W

Elektrický plotostrih
Príkon: 600 W / Napätie / frekvencia: 230 V / 50 Hz / Otáčky: 1700 rpm 
Dĺžka lišty: 51 cm / Dĺžka zuba: 16 mm
111588 39,90 €

2100 W

Benzínová reťazová píla
Príkon: 2100 W / Motor: dvojtaktný / 
Objem: 52 cm3 / Max. otáčky pri plnom 
zaťažení: 11000 rpm / Otáčky bez záťaže: 
3300±200 rpm / Dĺžka lišty: 50,8 cm (20“)
114294

96,90 €

2500 W

Drvič na konáre a vetvy
Napätie/frekvencia: 230 V/50 Hz / Výkon 
2500 W / Otáčky: 4050 rpm / Max. priemer 
vetvy: 40 mm / Objem koša: 50 lit. / Typ 
drviacej hlavy: nožová
1111122 139,90 €

BRUSHLESS

Aku bezuhlíková kosačka
SET kosačka + 1x 6.0 Ah akumulátor  
a rýchlonabíjačka  
Otáčky bez záťaže: 3500 rpm / Šírka záberu: 32 cm 
Zberný kôš: 30 lit. / 5 stupňov reznej výšky: 20-60 mm
 Skelet: plastový / Bez pohonu
1111633 169,90 €

BRUSHLESS

Aku bezuhlíková kosačka
SET kosačka + 2x 4.0 Ah akumulátor 
a dvojnabíjačka 
Otáčky bez záťaže: 3300 rpm / Šírka záberu: 43 cm 
Zberný kôš: 45 lit. / 6 stupňov reznej výšky: 25-75 mm
Skelet: plastový / Bez pohonu
1111635 239,90 €

Uhlová brúska Worcraft PROMO
Príkon: 710 W / Priemer kotúča: 125 mm / Otáčky 
bez záťaže: 12000 rpm / Rozmer závitu vretena: 
M14 / Napájanie: 230 V 
113112

29,90 €

+

2x kotúč 
ZDARMA

Aku set vyžínač, teleskopický
SET obsahuje: aku vyžínač, ochranný kryt, 
žacia hlava s 3 m silonom, 
2,0 Ah akumulátor, nabíjací adaptér 
Otáčky: 8800 rpm / Záber: 30 cm (silon) 
Koliesko na orezávanie okrajov  
Polohovateľná rukoväť / Nastaviteľný uhol 
sklonu hlavy
1111042 49,90 €

BRUSHLESS

SET aku bezuhlíkové nožnice na konáre
1111639 SET nožnice + 2,0 Ah akumulátor, nabíjačka 119,90 €
SET obsahuje: nožnice + 2,0 Ah akumulátor + nabíjačka 
Max. priemer rezu: Ø 25 mm (tvrdé drevo), Ø 30 mm (mäkké drevo) 
Možnosť pripojenia teleskop. tyče (nie je súčasťou) 
Príslušenstvo: 3x imbusový kľúč (2,5; 4; 5 mm), brúsny kameň, kľúč, 
mazací olej
114856 teleskopická tyč 110 - 168 cm (od r.v. 2024) 31,90 €
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